Nombre y apellidos: Curso de matematicas:

Fecha:

Identidades

Demuestra las siguientes identidades:

1. (sena + cosa)? — (sena — cosa)? = 4senacosa

2. sena - cos®a + sen®a = sena

sena sena 2
3. + =
1+cosa 1-cosa sena

cos(a+p)+cos (a—p) _ 1
sen(a+B)+sen(a—p) - tga

5. cos3a = 4cos3a — 3cosa

6. cosacos(a — ) + senasen(a — B) = cosf

cosa+sena
————— - coS2a =1+ sen2«
cosa—sena

Sol: 1)(sena + cosa)? — (sena — cosa)? = sen’a + 2senacosa + cos’a — (sen’a — 2senacosa + cos?a)
= sen’a + 2senacosa + cos’*a — sen’a + 2senacosa — cos*a = 4senacosa

2) sena - cos?a + sen®a = sena(cos?a + sen’a) = sena - 1 = sena

sena sena sena — senacosa + sena + senacosa 2sena 2sena 2

+ = = = = —_—
1+cosa 1-—cosa (1 4+ cosa)(1 — cosa) 1—cos?a sen?a sena

cos(a + B) + cos(a — B) _ cosacosp — senasenf + cosacosp + senasenf _ 2cosacosp  cosa 1
sen(a + B) + sen(a —B) ~ senacosf + cosasenf + senacosf — cosasenf ~ 2senacosf  sena  tga

4)
5) cos3a = cos(2a + a) = cos2acosa — sen2asena = (cos?a — sen’a)cosa — 2senacosasena = cos>a — senacosa —
2senacosa = cos®a — 3sen*acosa = cos*a — 3(1 — cos?a)cosa = cos*a — 3cosa + 3cos3a = 4cos*a — 3cosa

6) cosa cos(a — B) + senasen(a — B) = cosa(cosacosf + senasenf) + sena(senacosf — cosasenf)
= cos?acosP + senasenfcosa + sen*acosf — senacosBcosa = cosf(cos?a + sen?) = cosf

cosa + sena cosa + sena 5 5 cosa + sena
—— - cos2a = —— (cos*a — sen*a) = —— (cosa + sena)(cosa — sena)
cosa — sena cosa — sena cosa — sena
= (cosa + sena)(cosa + sena) = cos’a + 2cosasena + sen*a = 1 + 2senacosa
=1+ senZ2a
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